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Általános információk

Szingli vagy és már nagyon unod?
Milyen háttérrel lehetne könnyebb dolga Cupidonak, mint a vállukon havat cipelő
fenyves erdőben kanyargó patak, az ablakukból meleg fénnyel hívogató rönkházak,
a vidáman csilingelő lovasszánok pazar birodalma?
Mert itt a lányok az ég felé emelt arccal élvezik a pilinkélő hó csiklandozását, mert
itt szükség van az erős férfikarokra, a csúszós ösvényeken, meleg férfitenyerekre a
hócsata után.

Szerelem, boldogság, házasság, gyermek, iskola, unoka, aranylakodalom? Talán
kicsit előreszaladtam, de összegezve a hétvége mérlegét: ebből bizony csak jól
jöhetsz ki, mert a legrosszabb verzió szerint is egy szuper téli túrán veszel részt a
Tátrában.

Az ismerkedésben egy hatalmas előnyt kap minden résztvevőnk, mert a közös
érdeklődés garantált: a természet és a túrázás szeretete.
Programunkra kizárólag egyedülállóak jelentkezését fogadjuk el és külön ügyelünk a
nemek arányára, (50 % &#8211; 50 % ) így adva a legnagyobb esélyt az igeneknek.
�� /Továbbá oly annyira ügyelünk a nemek és az igenek arányára, hogy úgy
döntöttünk férfi és női túravezetőt is küldünk az utazásra./
Visszatérítjük az út teljes részvételi díját&#8230;
&#8230; ha a túránkon összejössz egy sráccal / lánnyal, és két éven belül
összeházasodtok. Hadd legyen ez esetben miénk az első nászajándék. ��

Tömören
Időpont: 2026. február 13-15.
Szállás: vendégházban
Ellátás: reggelik
Utazás: komfortos autóbusszal
Részvételi díj
145000 Ft/fő
A részvételi díj tartalmazza:

utazás költségét,
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túravezetés és túraszervezést,
szállást két éjszakára,
két bőséges reggelit,
a Tarajka felvonó díját (16 EUR/kb. 6400 HUF)
a Lombkoronysétány belépőjét (15 EUR/kb. 6000 HUF)
belépőt a Tátra Nemzeti Park területére két alkalommal (24 PLN/kb. 2400 HUF).

A részvételi díj nem tartalmazza:

további étkezés költségét,
a termálfürdő belépőjét (109 PLN/kb. 10 000 HUF)
biztosítás díját.

Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat!  Vagy hozd el
magaddal 4-5 barátodat és kérj egyedi kedvezményt!
Kompenzáld a CO2 kibocsátásod!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk!  Biztos lehetsz benne, hogy a
túra során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem. ��
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 45 000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
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Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Vagy hívd Balázst a +36309859204-es számon! Ha nem veszi
fel, vissza fog hívni.

Túra

Felszerelés
Cipő: havas túrához kényelmes hótaposó vagy még inkább túrabakancs ajánlott.
Egyéb, feltétlen szükséges kiegészítők: téli kabát, téli öltözet, sapka, kesztyű. Egy
pár kamásli is jól jöhet. Egy 15-20 literes hátizsákot is hozz a kisebb túrákhoz.
Utazás
Az utazás komfortos nagy autóbusszal történik. Már utazásunk alatt elkezdjük az
ismerkedést, így a hegyekhez érve már nem leszünk annyira idegenek egymásnak.
A busz Budapestről indul pénteken reggel, és ide is érkezik vissza vasárnap este.
Szállás
Egy csodás környezetben elhelelyezkedő, csodás vendégházban alszunk 3, 4
személyes szobákban. A szobákhoz fürdőszoba is tartozik.

Ellátás
A részvételi díj tartalmazza a szálláson elfogyasztott reggeli költségét. Ebédet és
vacsorát helyi kisvendéglőkben, nagy vendéglőkben vagy utcai árusoknál veszünk
magunkhoz. Ki-ki ízlése szerint a túravezető ajánlásainak megfelelően, avagy
azokat figyelmen kívül hagyva.
Az árak a magyarországihoz hasonlóak, Zakopane főutcájának éttermei is
megfizethető árúak. Érdemes a híres lengyel sajtból is feltankolni itthonra.
Pénz
A fizetőeszköz az euró és a lengyel zloty (PLN). Egy zloty körülbelül 95 forintot ér.
Bankkártya és hitelkártya használata elfogadott, de azért hozz magaddal egy kevés
készpénzt is.

Kaland

Program
A fenséges Tátra téli arcait fedezzük fel a három nap alatt. Kóstolót kapunk a Magas-
Tátra, a Lengyel-Tátra és Bélai-Tátra szépségeiből és közben még Zakopanéra is
marad időnk. Készülj fel, tartalmas hétvégéd lesz! De nem feledkezünk el a hétvége
másik céljáról sem. Kényelmes, széles ösvényeken közlekedünk (jobbára ;)), hogy
szó szerint is teret adjunk az ismerkedésnek.

1. nap &#8211; Tarajka és a Tar-pataki vízesések
A reggeli indulást követően &#8211; csak úgy, bemelegítésként -, megnézzük
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a Somoskői várat és híres bazaltorgonát. A következő megálló már Ótátrafüred! Itt
a siklóval felmegyünk Tarajkára és onnan teszünk egy gyönyörűséges, havas túrát
a vízesések mentén a Tar-pataki völgyben.
Természetesen a jégből faragott Templomot sem hagyjuk ki!
Este aztán a szálláson, ki tudja hogyan alakulnak a dolgok&#8230;

2. nap &#8211; Csúcsmászás, erdei kaland, termálfürdő és Zakopane
A napot egy szépséges Tátra-csúcs megmászásával kezdjük. Nem kell aggódni
a Nosal-csúcs megmászsáshoz csak kb. 250 m szintemelkedést kell leküzdeni.
A hihetetlen panoráma és a csúcscsoki teszi teljessé a boldogágot! Innen egy
különleges útvonalon ereszkedünk le Zakopane városába.
A mászásban megfáradt tagjainkat Közép-Európa legnagyobb
termálfürdőjében lazítjuk le. A kültéri medencéből figyelve, ahogyan a lemenő nap
rózsaszínre festi a Lengyel-Tátra ormait. Persze szaunázni azért beugrunk az itt
található rendkívüli szaunavilágba (tuti le fog esni az állad!).
Az este a Sajtpiacon túl, a Gubalowka alatt, Zakopane híres főutcáján ér bennünket
utól, ahol a vacsoránkat is elköltjük.

3. nap &#8211; Feltesszük a koronát a hétvégére
Egészen pontosan a lombkoronát. �� A  Bachledka Lombkorona Sétány 32 méter
magas toronyából nyíló kilátás a Bélai-Tátra csúcsaira, a Pieninek egyedülálló tájára
és a festői Zamaguriára minden bizonnyal magával ragad majd.
Aztán szedjük a sátorfánkat, és testben kellemes fáradtsággal, de lélekben
kipihenten és élményekkel feltöltődve indulunk vissza Magyarországra.
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